

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области
ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

№ 101 (8484)

Среда 17 декабря 2003

КОРОТКО

"ПОЙ, МОЯ ГИТАРА" - под таким названием в ДЦТ прошёл районный фестиваль-конкурс. По сообщению педагога-организатора Людмилы Варанкиной, в нём приняли участие ребята из п. Безлесный, Улановки, Ново-николаевки, Анжеро-Судженского медучилища, школ №№ 1, 3 р. п. Яя. На фестивале были представлены 4 жанра: лирическая, юмористическая, туристическая, военно-патриотическая песни. Победителями стали братья Вячеслав и Михаил Калинины - студенты медучилища. Следующее за ними место занял Дмитрий Саватеев из Улановки.

ОТКРЫТОЕ первенство района по мини-футболу, посвящённое памяти Виталия Смирнова, начнётся 21 декабря в 11 часов в спортивном комплексе «Надежда». Участие могут принять все желающие команды.

31 ДЕКАБРЯ заканчивается срок обмена паспортов. На сегодня в Яйском районе паспорта Российской Федерации имеют 97 процентов жителей. Не успевшие обменять советские паспорта на российские в следующем году будут наказываться административными штрафами. А вот соотечественники, приехавшие в Россию из стран СНГ на постоянное местожительство, могут менять советские паспорта ещё в течение двух лет.

ПОБЕДИТЕЛИ олимпиады на базе школ Яйского района приняли участие во 2-ом районном туре олимпиады. 15 декабря учащиеся 9-11 классов соились в знаниях по информатике, физике, химии. 16 декабря - по математике, географии, биологии. Лучшие примут участие в областной олимпиаде.

10 ДЕКАБРЯ в доме по ул. Ленинградская п. Безлесный, принадлежащему праздданию П., произошёл пожар. Следующий пожар в том же посёлке, на той же улице, произошёл 12 декабря. При тушении последнего обнаружен труп гражданина ИК.

ИЗ ТЕРАПЕТИЧЕСКОГО отделения Муз «Яйская ЦРБ» похищена мужская куртка.

Подписка-то на районку уже подходит к концу!

Подпишись, и Наше Время придёт!

Цена на полгода - всего 89 рублей! На один месяц - 16 рублей.

Уважаемые жители района!

7 декабря 2003 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвёртого созыва. В нашем районе явка избирателей составила 69,12 процента.

От души благодарю жителей Яйского района, которые пришли на выборы 7 декабря. Это люди, которым не безразлична судьба нашей большой и малой Родины, думающие о завтрашнем дне, заботящиеся о будущем своих детей и внуков. Я очень рад тому, что 73,44 процента голосов жители района отдали Т. А. Фральцовой, и теперь именно она будет представлять наши интересы в Государственной Думе.

Огромная благодарность доверенным лицам и агитаторам за их ответственность и преданность общему делу. От них в немалой степени зависела активность избирателей, им нужно было найти индивидуальный подход к каждому человеку. Да так, чтобы люди смогли понять, какая партия и какой кандидат будут достойно представлять их интересы в Государственной Думе.

Владимир НАБОРСКИЙ,
глава администрации
Яйского района.



В администрации посёлка Яя полным ходом идёт подготовка к встрече Нового года. В парке «Тополёк» уже сооружена деревянная горка, и ребятня, не дожидаясь, пока сформируется ледяное покрытие, с огромным удовольствием обкатывает её. По словам М. Курасова - главы администрации п. Яя, - к концу этой недели в «Топольке» разноцветными огнями засверкает центральная ёлка. Здесь же появится и снежный городок. Для хорошего детского отдыха на Анжерском озере заплют каток и сделают снежную горку. А вот на стадионе уже подключено освещение, так что и поздно вечером на катке можно гонять шайбу.

Текст и фото Елены БАБКИНОЙ.

ПОДПИСКА - самому любопытному!

Уважаемые читатели! Коллектив редакции планирует выпустить страницу газеты, посвящённую самым вопросам и ответам на них. Вопросы могут быть самыми разнообразными. Адресуйте их представителям различных специальностей: от кочегара до главы администрации района. Свои вопросы вы можете направить письменно на адрес редакции или просто позвонить нам по любому телефону.

Придумавшего самый интересный вопрос ожидает приз - бесплатная подписка на районную газету «Наше время» на 1 полугодие 2004 года!

Спешите - у вас всего 3 дня!

ЦЕЛО-ПАНСТВО НЕФТЬЮ

10 декабря сотрудники Яйского гидропоста обнаружили нефтяное пятно на реке Яя. На следующий день содержание нефтепродуктов в воде, поступающей жителям Яи с поселкового водозабора, превысило предельно допустимую концентрацию. Главный санитарный врач района Александр Зеленов запретил её употребление. Районная администрация организовала подвоз питьевой воды населению и в учреждения образования.

Тем временем, специалисты ГО и ЧС установили, что нефть в реку попала при прокладке нефтепровода. ОАО «Транссибнефть»

на берегу вырыло траншею по направлению к реке. Когда траншея достигла трёхметровой глубины, в неё начали поступать грязевые воды вместе с нефтепродуктами, которые затем попали в реку. Вероятно, они скопились под землей в результате порыва нефтепровода тридцатипятилетней давности.

Александр Зеленов своим постановлением запретил ОАО «Транссибнефть» дальнейшее проведение работ. Нефтяники перегородили траншею бонами и занялись удалением нефти с помощью абсорбирующих материалов и минимизации. Эти меры снизили объём нефти, попадаю-

щих в реку. Но, по словам Александра Фёдоровича, данные мероприятия недостаточны: необходима полная локализация и ликвидация нефтяного очага.

14 декабря содержание нефтепродуктов в воде из водопровода

пришло в норму. Главный санитарный врач

разрешил её употребление без ограничений.

Теперь коммунальщикам предстоит заменить

на водозаборе фильтры

очистки воды, так как

они загрязнены нефтепродуктами.

Правоохранительные органы ведут расследование экологического происшествия.

Игорь АЛЕХИН.

Любовь, энтузиазм, профессионализм

На базе яйской средней школы № 2 прошёл традиционный конкурс профессионального мастерства «Учитель года-2003». За звание лучшего по профессии соревновались пять педагогов. Каждый защищал свою систему работы, проводил уроки в

знакомом классе, показал достаточно высокий уровень педагогического мастерства. Словом не просто дать знания неизвестным детям, но благодаря профессиональному, любви к своему делу, энтузиазму конкурсанты смогли расположить к себе детей, рас-

крыть тему урока.

Победителем районного конкурса «Учитель года-2003» стала Наталья Дмитриевна Королёва - учитель русского языка и литературы Судженской средней школы. Второе место - у Дмитрия Владимировича Рябых, учителя физкультуры яйской

школы № 2. Третье - у Татьяны Ивановны Шеремет, учителя русского языка и литературы яйской школы № 1, а четвёртое место по набранным баллам поделили учителя начальных классов Галина Кузьминична Сапрыкина из Марьевской

средней школы им. Фёдорова и Ирина Викторовна Богданова из Щербиновской основной школы.

Все участники конкурса награждены щедрыми призами. А коллективу Судженской школы и Н. Д. Королёвой предстоит подготовка к областному конкурсу.

Есть предложение

В каске забытый солдат

К сожалению, сейчас трудно увидеть вывеску: «Участники Великой Отечественной войны обслуживаются вне очереди». Но зато очень даже запросто услышать: «Куда прёшь, на плодилось вас тут!»

Для увековечивания памяти воинам-землякам, погибшим в годы войны 1941-1945 гг., в семидесятих годах прошлого века были установлены памятники в Бекете, Ишиме, Новониколаевке, Сергеевке, Кайле, Яя-Борике, на станции Судженка, в Яе. Из года в год сюда приходят люди, отдавая дань почтения погибшим, приносят цветы, вспоминают, как сражались их отцы, деды, ма-

тери и сёстры...

Несколько лет назад мне пришлоось побывать в Яя-Петропавловке, где в гордом одиночестве стоит единственный солдат в каске, к которому нет даже тропочки. Деревни нет, а я слышу голос: «Неужели за это я погиб? Кто я теперь?»

Бывший председатель поссовета Некрасов и работник райкома КПСС Шамрай заложили капсулу в памятник, воздвигнутый в Яе. Это была истина... Это былоуважение к погибшим. Делали это для того, чтобы в далёком будущем потомки знали о том, кто им принёс свободу. В 1994-1995 гг. капсула была вскрыта, и благодаря ей в том числе была создана Всекузбасская книга памяти, куда вошли фамилии погибших из Анжеро-Судженска, Ижморского и Янского районов. Но капсулу обратно не вложили. А почему бы не увековечить

имена погибших на мраморных плитах, как это сделано в Сталинграде и Киеве?! Это наше желание остаётся, увы, лишь мечтой. В настоящее время мыходим к безымянному памятнику - памятнику неизвестным солдатам.

Районная библиотека, правда, собирает материал об оставшихся в живых участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла. Но без вашей помощи, дорогие читатели, им не обойтись. Пусть и Бог им будет в помощь, поскольку только с выходом в свет районной «Книги памяти» мы можем полноценно сказать: «Никто не забыт и ничто не забыто!»

Виктор ПОНОМАРЕВ,
участник Великой
Отечественной
войны, пенсионер.

Это только ПРИВАЛ!

Каждый человек хочет, чтобы его жизнь была как можно более полноценной. Смысл жизни Василия Александровича Алексеева составляет его педагогическая деятельность. Уже более 20 лет он работает организатором туристических дел в Яйском районе, ныне - методист туристско-краеведческой работы в детском центре творчества. Результатами его плодотворной работы с ребятами являются многочисленные грамоты, кубки, вымпелы с туристических соревнований.

19 декабря Василию Александровичу исполнится 50 лет, и в канун юбилея мы желаем ему здоровья, семейного благополучия, верных друзей, новых воспитанников и счастливых дорог! И пусть к нашим пожеланиям присоединятся все, кто его знает, с кем он преодолевал километры дорог.

КОЛЛЕКТИВ ДЦТ.

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

День рождения - особый праздник!



Вера ДОЦЕНКО - "Воспитанник года-2003" - больше всего любит рисовать, петь и танцевать.

В этот день каждый человек задумывается о своей жизни, подводит итог прожитого года. Вот и наш детский дом «Колокольчик» отметил свой день рождения, на котором прошёл финал конкурса «Воспитанник года-2003». В течение года среди детей проходился отбор по восьми номинациям. Победителем в номинации «Афина - Паллада» стал лучший ученик по итогам года - Вера Доценко; в номинации «Золотой кошельёк» - воспитанник, заработавший больше всех «див» (денежная единица в детском доме), - Женя Буянов; в номинации «Живая вода» - самый здоровый ребёнок Федя Шадчин; в «Cool girl and boy» - самый активный ребёнок Надя Фёдорова; в номинации «Звёздный дождь» - самая талантливая в творчестве Маша Мещерина; в «Добром поступке» - Света Назарова, в «Открытии года» - Наташа Ступакова и в «Надежде года» - Света Наумова.

За несколько дней до финала состоялось тайное итоговое голосование. В полной тишине члены комиссии - педагоги - выбирали из восьми победителей в номинации «Афина - Паллада» - Вера Доценко, это был незабываемый день - зажигательные танцы, любимые песни, гости, призы и, конечно же, торты со свечами.

Мы благодарны всем гостям, не пожалевшим своего времени, А. К. Никишову, Т. А. Евтугина. Мы говорим огромное спасибо людям, без которых этот день рождения не был бы столь радостным (ведь без подарков какой праздник!) - Т. Астафьевой, Г. Стеклянниковой, Е. Стеклянниковой, М. Подгорной, Н. Чиплиновой, Е. Давыдовой, Г. Мамедовой, М. Негматовой, Л. Асадчий, В. Катюшину, Н. Архиповой, Н. Стракович, Г. Григорьевой, О. Караже, В. Гаак, Л. Душовой, А. Шадмонову, ПО «Антарес».

Ирина ПУМПА, педагог-организатор детского дома.

ПИСЬМА В НОМЕР

Это главное слово - "мама"

В холодные ноябрьские дни отмечается замечательный праздник - День матери. Но мы знаем, как тепло и уютно рядом с человеком, роднее и ближе которого нет никого на свете, - с мамой.

В нашем клубе посёлка Красная Горка ответственно, с энтузиазмом отнеслись к подготовке праздничного вечера «Я эти руки женские целую». И вечер удался. Звучали стихи и песни о маме, были различные конкурсы: «Сам себе доктор», «Хозяюшка», на лучшее стихотворение о маме и другие. Звучала музыка, звенели детские голоса, с вдохновением и задором дети танцевали вместе с мамами.

Активное участие в празднике приняли и взрослые, и дети: Насти Остапенко и её бабушка Л. В. Микушина; Миша Ван Сю и его мама Л. Н. Ван Сю - аппаратчик АО «Асфарма»; Марина Коровина, Юля Михайлова, Т. Г. Краснодемская - воспитатель детсада «Золотой ключик» и пенсионерка Л. Н. Трубина. Все участники вечера за находчивость, эрудицию и смекалку были награждены призами и подарками. Ну, и, конечно же, не обошлось без горячего чая.

"О той, кто жизнь дарует и тепло"

- так назывался праздник, прошедший в Ишимском СДК, посвящённый Дню матери. Мамы всегда заняты домашними делами, но нашли возможность прийти на вечер. На ярком, красочном мероприятии некому и некогда было скучать. Музыка, песни, танцы, тосты, конкурсы, шутки. Заехали к ишимцам на огонёк и «знаменитые певцы» - Верка Сердючка, Алла Пугачёва, Филипп Киркоров. Всё было так прекрасно, что

мамы разошлись по домам только за полночь. Ведь можно один день в году и мамам отдохнуть!

Мы хотим каждой маме пожелать счастья. Пусть здоровы будут родные, а дети оправдывают надежды. А культработники всегда рады видеть вас на разных мероприятиях.

Райса ОЗДОЕВА,
Татьяна ШАБАЙДАКОВА.
с. Ишим.

Мы будем рады таким встречам и впредь. Дай Бог всем здоровья, радости и благополучия.

**С уважением и
признательностью**
Л. В. МИКУШИНА,
Л. Н. ТРУБИНА,
Т. Г. КРАСНОДЕМСКАЯ,
п. Красная Горка.

Ночной пожар

Ночью в наш дом пришла беда - начался пожар. И только благодаря добрым людям дом спасли. Надворные постройки и скотина сгорели, но мы остались в живых. Мы очень благодарны пришедшему на помощь соседям, работникам коммунального хозяйства. Люди поднимались из постелей и спешили на помощь. Дай Бог вам всем здоровья!

Семья СЕЛИВАНОВЫХ,
с. Марьевка.

МИР ТВОИХ УВЛЕЧЕНИЙ

Такую игру в песок одобрил бы Ван Гог



Кто не строил в детстве замки из песка?! А вот создать с его помощью красочное панно смогут немногие. Недавно в детском центре творчества впервые в Яе прошла выставка таких оригинальных произведений под названием «Игра в песок».

Много творческой фантазии, труда и терпения потратили юные художники под руководством Марины Жук на создание этой выставки. Марина Владимировна поделилась секретом изготовления песочных панно: «Сначала много работаем над эскизами. Продумываем и рисуем их на черновичке. Затем готовим основу: на обычную бумагу ровным слоем наклеиваем песчинки. И переносим на неё эскиз. Новая фактура придаёт рисунку необычную бархатистость. Эта технология была

известна раньше, но мы внесли своё новшество: на песок наклеиваем природный материал - травинки, листочки, веточки».

Природные материалы создают объёмность и украшают панно. Словами трудно описать произведения юных художников. Поэтому я взял фотоаппарат и сфотографировал Олю Арышеву с её композицией «Речка». Оля занимается в художественной студии детского центра творчества второй год. Любит рисовать пейзажи. В картинах девочки отражён её тонкий лирический характер, поэтому произведения не затеряются среди других работ. Оля участвовала в областных конкурсах и мечтает стать настоящей художницей. Пусть её мечты сбудутся.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

звоните
с 18.00
до 6.00.

ПЕЙДЖЕР

* "Тусовка" - классная газета для молодёжи! Привет из школы № 1.
 * Марго из Новониколаевки, зачем ты так на нас смотрела в клубе?
 * Большой привет передаю из Новониколаевки Ивану К. Вика Г.
 * Передаю привет из Вознесенки Кристине, Ксюше, Даше, Валя К.
 * Вова М. из Новониколаевки, передаю тебе большой привет, выходит на улицу. Вика Г.
 * Большой привет Марии Ш., Евгении Т.. Вы - супер. Вика.
 * Рита, Кристина, Лена - самые прикольные девочки школы № 2.
 * Жанна, я тебя люблю. Лёша.
 * Снежанна, мы знаем про тебя всё, не лезь к пацанам из 7 «а» класса.
 * Всем поклонникам группы «Та-ту» большой привет!
 * Руслан, почему ты не дружишь с Леной П.? Она такая хорошая. Доброжелатели.
 * Привет самой лучшей школе № 2, её учителям. Вы - супер!
 * Привет 7 «а» школы № 2. Вы - супер!
 * Руслан, мы знаем все твои секреты и советуем поменьше выпендриваться. Доброжелатели.
 * Желаю своей подруге Марине С. учиться на одни пятерки. Олеся В.
 * Мамочка, я тебя обожаю, сильно люблю, ты у меня самая, самая, самая. Дочь Даша.
 * Сегодня я познакомилась с пацаном, он клёвый, но занудный. Надя.
 * Э. М., я тебя люблю. Девчонка с Николаевки.
 * Привет, Надя, я звоню с мясокомбината, тебе не выкрась кусочек мяса, оно тут бесплатно. Королева мяса.
 * Привет пятому классу Улановской школы!
 * Большой привет всем фанатам группы «Смеш!»
 * Здравствуй Дима, привет тебе от Светланы (с. Улановка).
 * Привет 7 «а» классу школы № 3, ты - самый лучший. Надя.
 * Девчонкам из школы № 3 желаю победить в баскетбольных соревнованиях. Доброжелательница.
 * Привет моей лучшей подруге Марине Ш. Вика Д.
 * Большой привет моей классной руководительнице Курильской Л. В. Вы - самая прикольная классная. Ваша ученица.
 * Ф. Д., хватитходить на дискотеки и выкобениваться, ты уже всех достала. Доброжелатели.
 * Привет, Митя, я тебя люблю, ты самый-самый лучший друг, я очень соскучилась, приезжай скорей. Твоя подруга Надюха.
 * Диська, я тебя очень люблю, а ты не веришь. Твоя Надюха.
 * Димка, я тебя люблю, соскучилась и очень хочу домой. Алёнка.

Звоните

2 - 11- 44

Улыбнитесь

Кошмар альпиниста - это когда случается сначала день потерять, потом за пять минут долеть.

Проведенное недавно социологическое исследование показало, что на вопрос «Сколько будет 10 раз по 100 граммов?» в девяти случаях из десяти с большой уверенностью отвечают «ЛИТР», и только один отвечает «КИЛОГРАММ».

На сцене из оранжевого дыма появляется... Людмила Зыкина в цепях, в кожаном сарафане, с чугунной электробалалайкой. Обалдевшая публика замирает, уставившись на сцену.

- Ва-а-а! - кричит в толпу Зыкина, ударив по струнам.

- О-о-о! - подхватывает толпа.

- Ва-а-а! - Зыкина срывает стойку с микрофона и, раскрутив ее над головой, запускает в зал.

В зале одобрительный свист, шум, бурные аплодисменты, крутие световые эффекты на сцене...

- Ва-а-а-а-а-а! - и микрофон летит вслед за стойкой. Публика в экстазе!

Дальше ударник дает тяжелую сбивку, а Зыкина голосисто запевает:

- Ва-а-ален-ки, ва-а-ален-ки!..

По Берлину раздавались громкие крики:

- MUTTER! MUTTER! MUTTER!

- «Ramstein» играет, - подумал Мюллер.

- Ошибаешься, - подумал Штирлиц, - это русская радиостанция Кэт роды репетирует.

МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района".

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Пресс-центр областной администрации сообщает

Теперь в посёлке - муниципальное телевидение



В Польсаеве состоялся пробный запуск муниципального телевизионного канала.

Появлению эфирного телевидения в городе предшествовало два года подготовительной работы. По рекомендации научно-исследовательского института радио, городу Польсаево выделен 37 ТВ канал, а главным радиочастотным центром дано разрешение на его использование. Специалисты Кемеровского областного радиотелевизионного передающего центра произвели монтаж системы передающего оборудования. Оборудование эфирного приема установлено специалистами ООО «Спектр». Работники механического цеха МУП ДЕЗ подготовили к монтажу, а участок внутридомового обслуживания установил мачту для передающей антенны.

Муниципалитетом приобретено новое цифровое оборудование для польсаевского пресс-центра и студийная аппаратура, подготовлено новое помещение для ТВ студии. Первая программа польсаевской студии телевидения на муниципальном ТВ канале вышла в эфир 7 декабря, ее темой стала организация и проведение в Польсаеве выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Впереди пресс-центр ждет насыщенная работа на собственном телеканале, а телезрителей - новые интересные программы.

Интернет-новости

Россия: на новогодние праздники вводится «сухой закон».

Новый год в этом году жителям России может запомниться надолго. Праздничный стол во многих семьях лишится своих главных атрибутов - шампанского, водки и других крепких напитков. С 1 января 2004 года меняется система акцизных сборов. В результате алкогольная продукция вздорожает. Насколько высоко взлетит цена на «поллитровку», сказать с достоверной точностью пока нельзя. Можно лишь отметить, что акциз на литр безводного спирта увеличится со 114 рублей до 135 рублей, а уж в каком процентном соотношении взвинтят цену на продукцию производители водки - остаётся загадкой.

До последнего времени предприятия-производители водки и склады делили сборы по-братьски, то есть пополам, а со следующего года заводы будут платить лишь 20%, а 80% - владелец склада. В результате сложилась парадоксальная ситуация: за продукцию, произведенную и поступившую на склад в этом году, а проданную в следующем, дистрибутор будет платить двойную цену - 50% от ставки нынешнего года и 80% согласно новому законодательству.

В результате, большинство российских акцизных складов, боясь потерять деньги, просто-напросто отказываются принимать продукцию с заводов. Как следствие - перед новогодними праздниками россияне впервые за последние несколько лет могут столкнуться с дефицитом водки. И не исключено, что в этом случае рынок заполнится фальсифицированной продукцией.

ПРОДАЮТ

ТОРГОВЫЙ ПАВИЛЬОН (с. Судженка). Телефоны: (253) 4-30-23; 89039938526.

ДОМ по ул. Осоавиахимовская, 43, **МЕБЕЛЬ, КАРТОФЕЛЬ**.

КУПЯТ

Администрация района срочно купит однокомнатную благоустроенную **КВАРТИРУ** в центре (3-й этаж не предлагать). Звонить по телефону: 2-26-06, в любое время.

2-11-44 - гл. редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35

- ответсекретарь, вёрстка, реклама и объявление (Гладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Алёхин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписка, приём рекламы и объявлений (Крутова Н.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Арышева Н.В.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.), 2-24-69 - водитель (Шипачёв А.Ю.).



ЛИДЕР

В отделе бытовой техники - скидки 5%. Мы предлагаем более 50 наименований телевизоров, DVD плёсов от 4.000, DVD+VCR (Samsung, LG), микроволновые печи Samsung от 2870 руб., LG от 3070 руб. У нас можно приобрести все для кухни: миксеры, кофеварки, кофемолки, чайники, мясорубки, соковыжималки, пароварки, фритюрницы. Все товары высокого качества от ведущих фирм-производителей.

Качественная проявка плёнок, печать снимков. Всегда в продаже фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. При покупке фотоаппарата - плёнка в подарок! Работает цифровой ФОТОСАЛОН с широким выбором услуг.

В отделе «Меломан» по ул. 50 лет Октября большое поступление видеодисков, свыше 5 тыс. наименований музыкальных дисков отечественных и зарубежных исполнителей.

Фирма "Квант" предлагает

холодильники "Бирюса", "Индезит", большой выбор телевизоров (диагональ 54, 64, 72), домашние кинотеатры, музыкальные центры - караоке, автомагнитолы, магнитолы, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы, ручной отжим, малютки), жарочные шкафы, электропечи, центрифуги, мясорубки, пылесосы (без мешка для сбора пыли), столы сервировочные, кофейные, кухонные комбайны, миксеры и другую бытовую технику для дома. Кредит. Доставка. Мгр. «Квант», ул. Перовской, 39, 2-21-46. Мгр. «Универсам», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мгр. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

Примите поздравления!

Поздравляем с днём рождения
ФУНК Анну Фёдоровну!

Неспышно пролетают годы,
Как птиц небесных караван.
И мчится время незаметно -
Ты не грусти по пустякам.
Не грусти, заметив перемены,
Когда морщинку лишишь найдёшь.
Дни новые приходят дням на смену,
И каждый возраст по-своему хорош.

друзья.

Коллектив ООО «Жито» поздравляет своего руководителя
ГАЛКИНУ Татьяну Ивановну
с днём рождения!

Желаем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в труде.

ПРОСЯТ ВЕРНУТЬ

Утерянное страховое свидетельство на имя КРИЦКОЙ Любови Михайловны прошу вернуть за вознаграждение.

Считать недействительными

Утерянные удостоверения «Ветеран труда» (В 818929 от 07. 02. 96 г.) и пенсионное (042959) на имя АСЯМОВОЙ Валентины Николаевны считать недействительными.

Утерянное пенсионное удостоверение (044570) на имя МИЩЕНКО Юлии Савельевны считать недействительным.

Ликвидируется

Крестьянское хозяйство «Румела» Аленовского А. А. ликвидируется. Претензии - в течение месяца.

Бесплатные услуги

19 декабря в центре социального обслуживания проводятся бесплатные услуги парикмахерской для людей с группой инвалидности.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4250 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 2498. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 16 декабря в 11.45. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-бюлдингии.